## Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Краснодар «Детский сад общеразвивающего вида № 48» 350020, г. Краснодар, ул. Красная, 167/1 тел/факс 255 05 53

## ПРИКАЗ

12.12.2022 № 163-ОД

## О внесении изменений в Положение о сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 48»

Во исполнение приказа департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар № 2747 от 01.12.2022г. «О внесении изменений в приказ департамента образования от 29.12.2020г. № 2030 «Об утверждении Положения о сайте образовательной организации муниципального образования город Краснодар» в целях редакционных уточнений приказываю:

- 1. Приходько Н.В., старшему воспитателю:
- 1.1. Внести в Положение о сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 48» следующие изменения:
- 1.1.1. Приложение № 1 к Положению о сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 48» изложить в новой редакции согласно Приложению 2 приказа департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар № 2747 от 01.12.2022г. в срок до 15.12.2022г.
- 1.2. Разместить на сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 48» информацию согласно Положению в срок до 20.12.2022г.
- 1.3. Обеспечить регулярное обновление информации на сайте МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 48» согласно Положению.
  - 3. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой.

1	1	
Заведующий		Ю.А. Григорьева
С приказом ознакомлен:		
Н В Прихолько		